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MIKULÁSNAPI PROGRAMAJÁNLAT 2011.  

 

Programajánlatunkban szereplő műsorok és programok jelen 

pillanatban még szabadok. A programok igény szerint 

egyedileg is összeállíthatók, variálhatók. Javasoljuk, hogy a 

mikulásváró műsoron kívül 1 vagy több interaktív programot 

is válasszanak, hogy a mikulás party programja minden 

korosztály számára szórakoztató és emlékezetes maradjon! 

A bizonyos programok (a nem produkciószerű, hanem 

interaktív jellegű) ára létszámfüggő. Jelen ajánlatunkban 

szereplő árak alapárak, melyek a pontos paraméterek 

függvényében változhatnak! Több program együttes 

rendelése esetén lehetnek esetleges kedvezmények. 

Bizonyos programok szállítása Budapesten is plusz költség, 

vidékre plusz km-díj. 

 

Részletekért forduljon kollégáinkhoz!          Tel.:  +36-30/664-1088  

               E-mail: info@greenapple.hu  

 

    

KIEMELT MIKULÁSVÁRÓ PROGRAMCSOMAG AJÁNLATUNK:  

 

 SZÁNCSENGŐ… Komplett Mikulás váró interaktív gyermek műsor 

 

Az interaktív program a Mikulás érkezését készíti elő a gyerekek számára.  

 

A suszter manói - Mikulásváró interaktív élőszereplős bábmese 

 

A Mikulás érkezését egy kb. 20 perces kis bábmese vezeti fel  

 „A suszter manói” Grimm mese átirata-, melynek végén a megérkezik az „igazi” Mikulás, 

aki megjutalmazza őket érdemeik szerint… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Száncsengő Mikulásváró ügyességi játékok, mondókákkal, verssel ötvözve. 

 

A foglalkozás ideje alatt az egyedi díszletek között verseket, mondókákat hallhatnak és 

tanulhatnak a gyerekek, zenés kísérettel. Megismerkedhetnek a Mikulás várás 

hagyományaival, történelmi, történeti hátterével. Az aktív kis lurkók alkalomhoz illő 

ügyességi feladatokat oldhatnak meg a mikulás szánján, játszhatnak az ördög tekével és 

akár hóembert is építhetnek.  
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A gyerekek találkozhatnak Mikulás rénszarvas szánjával, és két 

rénszarvasával is.  

 

 

Fel is ülhetnek a szánra, hogy lefényképezhessék őket, ha mernek… mert ott ül az ördög 

is… 

A szánhoz kapcsolódó játékok: krampuszdobálás, krampuszfarok kötélhúzás, aranykarika 

célba dobó a rénszarvas agancsára, és vissza kell csenniük a krampuszok zsákjából az 

ajándékokat.  

 

A játékok a rendezvény ideje alatt használhatók, igény esetén ügyességi versenyt 

rendezünk melynek legjobbjai vagy minden résztvevője kaphat ajándékot (a Megbízó 

biztosítja).  

 

A program elemei, nemcsak élvezetes, kreatív játszótérként, hanem színes látványos, 

egyedi rendezvény térdekorációként is funkcionálnak egyúttal. A tapasztalat azt mutatja, 

hogy a szokványostól eltérő hagyományos, népies elemeket is tartalmazó program 

nemcsak a gyermekek, hanem a szülők számára is nagy élményt jelent.  

 

 

+ Mikulás ajándékosztása  

 

A program ára tartalmazza:  

- egyedi játékok 

- színdarab, komplett dekorációval 

- hangtechnika 2 hangfallal, Cd lejátszóval 

- a szükséges animátor személyzet 

- 1 fő mikulás  

- kispárnák (kb. 20 db), térdekorációs elemek (gomba, stb..) a helyszín függvényében 

- szállítási díj 
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 TÉLVÁRÓ 

 

Komplett Mikulás váró interaktív gyermek műsor  

 

Az interaktív program a Mikulás érkezését készíti elő a gyerekek számára.  

A program 3 részből áll:  

 

1. Rész:  

A legkisebbeknek tündérkert gyermekjátszó bébi játékszőnyeggel, pelenkázóval, lurkóknak 

készségfejlesztő sarokkal, decemberi tematikus játékokkal. 

 

Ismerkedés a tél, a decemberi ünnepeink szereplőivel, a Mikulással és a Karácsonnyal 

kapcsolatos ügyesség- és készségfejlesztő, egyedi készítésű fajátékok 10-15 db színes 

látványelemekkel, színes ülőpárnákkal, folyamatos foglalkozás a gyerekekkel, szülőkkel. a 

hagyományokkal játékos formában. Karácsonyfa díszítés, hóember teke, busó dobálás, 

stb…  

A játékok a rendezvény ideje alatt használhatók, igény esetén ügyességi versenyt 

rendezünk melynek legjobbjai vagy minden résztvevője kaphat ajándékot (a Megbízó 

biztosítja).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Rész:  

A Mikulás érkezését egy választható (nem karácsonyi témájú) bábelőadás előzi meg: 

 

 1 előadás választható: 

 

- Lúdas Matyi – Nagydíszletes, zenés, interaktív bábelőadás  

(40 perc) 

 

- A kelekótya kiskakas - zenés bábmese (25 perc) 

 

„Zengett a kukorékolás, a Nap felszökkent az égre, az udvar lakói 

Összeröffentek, s ámulva hallgatták a kiskakast. 

– Milyen szépen kukorékol! – súgták-búgták, röfögték és cincogták. 

A kiskakas büszkén nézett le rájuk s így szólt. 

– Fölébresztettem a Napot! Én egyedül! Én, a kiskakas! Kukurikú! Kukurikú!” 
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- A három pillangó - zenés bábmese (25 perc) 

„Volt egyszer három pillangó: egy sárga, egy piros meg egy fehér. Vígan játszadoztak a 

verőfényes mezőn, virágról virágra szálldostak, táncoltak, repdestek jókedvükben.  

De hirtelen beborult az ég, közeledett a vihar.” 

 

3. Rész: 

Mikulás ajándékosztása kb. 30-60 perc a gyermekek létszámától függően.  

 

A program a rendezvény tervezett időtartamához rugalmasan alakítható (kivéve a 

mesejáték hossza). 

 

A program ára tartalmazza:  

- egyedi játékok 

- színdarab, komplett dekorációval 

- hangtechnika 2 hangfallal, Cd lejátszóval 

- a szükséges animátor személyzet 

- 1 fő mikulás  

- kispárnák, térdekorációs elemek (gomba, stb..) a helyszín függvényében 

- szállítási díj 
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EGYÉB PROGRAMAJÁNLAT:  

 

Programajánlatunkban szereplő műsorok és programok jelen pillanatban még szabadok. A 

programok igény szerint egyedileg is összeállíthatók, variálhatók. Javasoljuk, hogy a 

mikulásváró műsoron kívül 1 vagy több interaktív programot is válasszanak, hogy a 

mikulás party programja minden korosztály számára szórakoztató és emlékezetes 

maradjon! 

 

 ZENÉS / INTERAKTÍV MIKULÁSVÁSRÓ MŰSOROK  

 

 MIKULÁSMŰSOROK 1 FŐ AJÁNDÉKOSZTÓ MIKULÁSSAL:  

 

 JÉGKIRÁLYNŐ ÉS A MIKULÁS 

(zenés interaktív mikulásváró műsor) 

 

A meseszép ragyogó jégkirálynő a csodálatos ruhájában, csillogó 

villogó koronájával és jégpálcájával, a szél segítsége és a 

hófelhőkből készült varázs szánján megérkezik a gyerekekhez, egy 

csodálatos dal segítségével, hogy együtt várják a Mikulást! 

Jégkirálynő a dalok segítségével beavatja a kis lurkókat a 

mesebirodalom izgalmas titkaiba. A dalok segítségével közösen 

hóembert készítenek és igazi jég országot építenek fel a királynő 

tiszteletére. Természetesen a cipőkészítő dal hallatán a gyerekeket 

felruházza, egy varázserővel melynek segítségével pillanatok alatt 

fényesre suvikszolják kis cipőjüket, és este már az ablakba tehetik 

és várhatják a csodát! Kipp- kopp kikopog? Suttog a fenyves zöld 

erdő! Télapó itt van… és sok- sok mindnyájunknak kedves dal újra gyerekké varázsolja a 

felnőtteket és a kicsik szemében megláthatjuk az a varázslatos csillogást melyre minden 

szülő vágyik. 

Igazi mese kicsiknek, nagyoknak és a gyereklelkű felnőtteknek kik várva várják a 

MIKULÁST! 

 

Jégkirálynő szerepében: A csodálatos hangú Lőrincz Andrea színművésznő és a 

MIKULÁS 

 

A műsor időtartama: 30 perc + a Mikulás (a gyerekek létszámától függően 30-40perc) 

 

Hangtechnika szükséges. 
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 A KRAMPUSZ ÉS A ZENEDOBOZ 

(Mikulásváró zenés interaktív műsor kicsiknek és nagyoknak) 

 

A Mikulás legbarátságosabb krampusza a zene imádatában él a Mikulás mellett, és egész 

évben Mikulástól-Mikulásig, nap, mint nap csodálatos énekhangjával és fülbemászó 

dallamokkal varázsolja el a kis manókat, kik a mikulásgyárban reggeltől estig azon 

fáradoznak, hogy mire eljön a várva várt nap minden gyermeknek elkészüljön a várt 

ajándéka. 

A Mikulás annyira szereti a zenét és a kis zenekrampuszt, hogy megígérte neki, hogy 

ebben az évben minden gyermeket személyesen felkereshet, és együtt várhatja a 

gyerekekkel az Ő érkezését. Egyetlen egy kérése van a Mikulásnak, hogy mire megérkezik 

a gyerekekhez minden gyermek, zenélve, énekelve várja, hisz a zene összeköti az 

embereket a világ minden pontján. Így a krampusznak alig 30 perce van énekelni és 

interaktív zenedobozát használva zenélni, megtanítani a gyerekeket. És láss csodát, mire a 

mikulás megérkezik, minden gyermek egy hangszerrel a kezében énekelve fogadja a 

várva-várt MIKULÁST!  

Fellépő művészek: A zene szakértője az eMeRTon díjas énekesnő a Singet Street oszlopos 

tagja, kit a szakma és a közönség Cserháti Zsuzsa utódjának tart: FEHÉR ADRIENN és a 

MIKULÁS. 

 

A műsor időtartama:30 perc+ a Mikulás (a gyerekek létszámától függően 30-40perc.) 

 

Hangtechnika szükséges. 
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 MANÓ(K) A SZÁNRÓL!   

Családi interaktív műsor 0-99 éves korig, zenével, mókával, kacagással 20-30 percben. A 

műsorban játékos feladatokkal vonják be a gyerekeket a szereplők a mikulásvárásba. 

 

Két tündéri manó leesett a Mikulás szánkójáról. A visszaküldésükhöz a gyerekek és a 

felnőttek aktív segítsége szükséges. 

A műsor legfontosabb alkotóeleme a szeretet, az ünnepi várakozás csodája, mindez 

természetesen sok humorral és zenével. Az ünnepre való készülődés a legszebb pillanatok 

egyike a családok életében. Ebben az interaktív játékban, ha csak egy kis időre is a 

felnőttek újra gyereknek érezhetik, magukat a gyerekek pedig önfeledten játszhatnak és 

találkozhatnak a csodával. 

A Mikulás érkezése mindig nagy izgalmat vált ki a gyerekekből, ezt a mesés pillanatot 

minden évben izgatottan várják a gyerekek és a szülők is. Játékunk fő része, hogy a 

gyerekeknek megjelenik a mesékből ismert két kismanó, kik egész évben a mikulás 

mellett dolgoznak, hogy az ajándékokkal időben elkészüljenek a nagy napra. Ez a két kis 

manó leesett a mikulás szánjáról, hogy hogyan?  

Ezt humoros, tréfás történetben szintén megtudhatjuk a manóktól. A gyerekek és a 

felnőttek fontos szerepet töltenek be a földre térésük pillanatától, hisz az Ő segítségükkel 

térhetnek vissza a mikulás mellé, aki már aggódva keresheti őket. Mikulás mivel mindig 

előre gondolkodik, elkészítette a két manónak a varázsszót, tartalmazó kártyát mely 

kivágott betűkből áll.  A betűk az esés következtében összekeveredtek. Minden egyes betű 

egy Rímet rejt magában. Melyet a segítő gyerekek könnyedén meg tudnak fejteni. 

Tapasztalatunk szerint, a gyerekek nagyon aktívak és szeretnek segíteni a két manónak, 

hogy visszajussanak a Mikulás szánjára. 

Minden betűt a játék során egy-egy gyermek tart, kik vicces, tréfás helyzetekbe kerülnek. 

Végül természetesen a gyerekek segítségével a varázsszó megfejtésre kerül és a két 

manó, visszajut a Mikulás mellé. Igény szerint a varázsszó megfejtése esetén nem csak, 

hogy visszakerülnek a szánra, hanem a sok-sok kisgyerekhez megérkezik a várva-várt 

Mikulás!  

Hogy mi is a varázsszó? Ezt Ön is megtudhatja, ha Önöknél landol a két kis manó. 

A székesfehérvári Vörösmarty Színház két kiváló színészének 

Gerner Csabának és/vagy Várfi Sándornak a közös műsora. 

 

További manók: Jankovics Péter (a Sziget arca), Bencze Sándor (a Sziget Színház 

színésze) 

 

Hangtechnika szükséges! 
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 SEGÍTSÉG GYEREKEK, ELTÉVEDT A MIKULÁS! 

Interaktív társasjáték, sok humorral és zenével profi színészek előadásában. 

 

Két tündéri Manó, kik a Mikulás állandó segítői egész évben izgatottan készülnek a nagy 

találkozásra a gyerekekkel. Az Ő feladatuk, hogy gondosan megtervezzék mértani 

pontossággal, a Mikulás útvonalát, hogy ezen a csodálatos estén minden gyermekhez 

időben eljusson. Azonban a számításukba talán visszafordíthatatlan hiba csúszott, ami 

miatta a várva-várt Mikulás nem tud megérkezni a sok kis lurkóhoz, ugyanis a manók nem 

számoltak a szarvasok „tankolásával” és ők letértek a helyes útról, mert a gyomrukban 

csillapítatlan éhség lett úrrá. A Manók a gyerekekhez időben megérkeznek és 

szégyenkezve, irulva-pirulva beavatják a gyerekeket a féltve őrzött titkukba, hogy 

elrontották a Mikulás navigálását! A kedves manók mivel a humor tarisznyájuk náluk van 

néhány vicces történettel, próbálják menteni a menthetőt, míg végül rájönnek, hogy a 

gyerekek nem maradhatnak Mikulás nélkül. A varázstérkép segítségével-mely egy igen 

izgalmas labirintusnak tűnő ám a gyerekek által jól átlátható térkép. A két manó 

meghatározza a Mikulás pontos helyzetét a Mikulásnál lévő rádióvevő segítségével.  A 

térkép, a rádió és a gyerekek segítségével indul az izgalmas, szórakoztató játék, hogy 

végre megérkezzen a csoda! Majdnem 12 lépésre van tőlünk a Mikulás, ami a térképen 

nem nagy távolság, de a valóságban mérföldekre van. Minden útelágazás egy feladatot 

rejt magába, hol találós kérdés, hol közös éneklés, hol egy kedves történet hol pedig… de 

ez maradjon egyelőre a Manók titka, vezeti el a Mikulást a gyerekekhez, és ha a helyi 

technika lehetővé teszi, akkor nem csak a Manók tudnak kommunikálni a Mikulással, 

hanem a gyerekek is. 

A varázslat a csoda természetesen nem maradhat idén sem el. Hisz a két furmányos manó 

azon van, hogy láthassák ők is a gyerekek ragyogó arcát, sugárzó tekintetüket mikor 

MEGÉRKEZIK a VÁRVA-VÁRT MIKULÁS!   

Fellépő művészek: 

Gerner Csabának és Várfi Sándor színművészeknek a közös műsora. 

További manók: 

Jankovics Péter (a Sziget arca), Bencze Sándor (a Sziget Színház színésze), Mező Zoltán 

(Társulat), Mező Márió (Sziget Színház), Bródy Norbert (Nemzeti Színház) Bordás Barbara 

(Fővárosi Operett és a Sziget Színház színésze) Jónás Andrea (énekesnő) 

 

A Műsor időtartama: 25-30 perc Színházi jelmeztervező által tervezett minőségi 

jelmezeket viselnek a műsoridő alatt művészeink. A műsoridő + a Mikulással töltött kb. 30 

perc /gyerekek létszámától függ/ 
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 MIKULÁS  

 

Ebben az esetben Ő a klasszikus módon köszönti a gyerekeket (is), elmeséli honnan jött, 

hová tart, megígérteti mindenkivel, hogy legalább olyan jó lesz jövőre, mint amelyen az 

elmúlt évben volt.  

Meghallgatja a kedves verseket, énekeket, (ha szeretnék) felolvassa a rövid, és nem túl 

negatív jellemzéseket, kiosztja az ajándékokat, akár név szerint (amennyiben nem túl sok 

gyermek van), majd elbúcsúzik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Vendégek fogadására, ajándékosztásra egyéb szereplők javasolt 2 fő  

 

Jelmezes animátorok, krampuszok   

 

Óriásjelmezes animátorok  
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 FOLYAMATOSAN MŰKÖDTETHETŐ NÉPSZERŰ KIEGÉSZÍTŐ PROGRAMOK – 

KOROSZTÁLYOS AJÁNLÁSSAL 

 

 Tündérkert bébi- és kis gyermekjátszó  

Játékcsomag 2-9 éves korig 

 

Játékaink a gyermek mozgáskultúráját, 

térérzékelését, koordinációs készségét, testének 

megismerését, kézügyességet és logikát fejlesztenek. 

A színes, sokrétű játék kavalkád garantált jó 

szórakozást jelent a csöppségeknek!  

A Montessori és egyéb készségfejlesztő eszközök 

(percepció, finom motorika, konstruáló, vizuális 

nevelés) egyéb fa puzzle-k és sokféle gyermekjáték.   

Pl.: babák, építőkockák, formabedobók, Montessori 

tornyok, öltöztető játék, dominó, puzzle, angol 

puzzle…  

Mozgásos játékok: Hintaló, Ugráló póniló, krokodil 

libikóka, fa kakashinta, bújócskás házikók, labdazóna, 

bújócskák… 

 

 

MIKULÁS EXTRA! 

- a hagyományos gyermekjátszó, foglalkoztató az alkalomhoz illően, jelmezes 

animátorral és kifejezetten téli – mikulásos-karácsonyi játékokkal kiegészítve kerül 

kivitelezésre.  

 

Az időtartam és igény függvényében plusz 1 fő animátorral játékos ügyességi feladatokkal 

egészítjük ki a programot. pl.: krampuszdobálda… a vállalkozó gyerkőcöket természetesen 

jutalmazzuk.  

 

20 nm gyermekszőnyeggel + pelenkázóval 

 

 Mikulás udvara  

Játékcsomag 2-12 éves korig 

 

Játékaink a gyermek mozgáskultúráját, térérzékelését, koordinációs készségét, testének 

megismerését, kézügyességet és logikát fejlesztenek. A színes, sokrétű játék kavalkád 

garantált jó szórakozást jelent a csöppségeknek!  

A hagyományos gyermekjátszó, foglalkoztató az alkalomhoz illően, jelmezes animátorral 

és kifejezetten téli – mikulásos-karácsonyi játékokkal kiegészítve kerül kivitelezésre. Pl.: 

Közös karácsonyfa díszítés, Mikulás vadászat - ügyességi játék, gyermek golf, stb… 

 

 Csiribiri logikai játszóház 1 fő személyzettel  

Kb. 3 -5 éves kortól ajánlott  

 

A legkisebbeken (3 év alatt) kívül minden korosztálynak ajánlott.  

A fa és műanyag logikai játékok, fűzögetők, formabedobók, Montessori és egyéb 

készségfejlesztő, szín és formaérzékelést fejlesztő játékelemek, társasjátékok, melyek 

készségfejlesztő tulajdonságuk miatt mindenki számára hasznosak és érdekesek.  

Többféle nehézségi fokozatú játékkal készülünk. 20-30-féle különböző játék.  

 

A programhoz kis gyermek műanyag asztalokat, 4 db-ot és 16 db kisszékeket is 

biztosítunk.  
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 Karácsonyi Manóalkotó – kézműves foglalkozás mindenkinek 

   

Jó érzés, mikor olyan egyszerű anyagokból - a gyerkőc keze nyomán - előbújnak a 

formák…  

A kreatív programok mindenkiből a legjobbat hozzák ki: fejlesztik a kreativitást, és a 

kézügyességet, gyermekeknél, pedig a finom motorikát.  

Természetesen az adventi időszakban a karácsonyhoz kötődő tárgyak elkészítése okozza a 

legnagyobb örömet:  

3 féle tevékenyég 3 korosztály számára  

Pl.: 

Hűtő mágnes festés, Karácsonyi tematikájú képek kifestése 

Karácsonyfadísz készítése száraz tésztából, Kopogtató készítése 

Papírdísz hajtogatás, Mikulás posta papírból  

 

Az animátorok létszámát a vendéglétszámmal kell arányosan rendelni. Egy animátor 

egyszerre 4-5 gyerekkel tud max. foglalkozni, a biztosított anyagmennyiség is ezzel 

arányos. Magas gyermeklétszám esetén javasolt min 2 fő kézművessel rendelni a 

programot.  

 

 Mikulás levelesládája – Küldj egy képet a mikulásnak!  

 

A programban a rajzolgatás, színezgetés élményén túl arra igyekszünk rávezetni a 

gyerekeket, hogy nemcsak kapni, de adni is nagyon jó dolog. Megkérjük, a kis lurkókat 

színezzenek, rajzoljanak valamit a Mikulásnak! 

Színes ceruzák, zsírkréták, karácsonyi és mikulás kifestők, festékek, papírok – az elkészült 

műveket a kis csöppségek bedobhatják Mikulás levelesládájába, mintegy köszönetként 

hogy ellátogatott hozzánk. Természetesen a képeket összegyűjtve a művek következő 

évben kiállíthatók - mindenki nagy örömére és ezzel is díszítve a következő évi 

Mikulásrendezvény helyszínét.  

 

 Arcfestés  

 

Gyermekeknek, és felnőtteknek egyaránt ajánlható. Hipoallergén festékekkel készülnek a 

művek. Lehet teljes arc vagy arcra motívumok festése, igény, vagy előzetes egyeztetés 

függvényében.  
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 Csillámfestés  

 

Az ausztriai testfestő fesztiválon méltán közönségdíjas termék nemrég érkezett 

Magyarországra! Mind gyermekeknek mind felnőtteknek mutatós, szép „ajándék”. 

 

Egy hétig fent marad a bőrön, száradási ideje, pedig alig 1-2 perc. A különleges ragasztó 

lehetővé teszi, hogy a minta 100 %ig csak csillámmal legyen feltéve.  

  

 Lufi varázs program  

 

Lufi hajtogató bohócunk a gyerekek legnagyobb örömére a lufikból csodálatos 

kézügyességgel varázsol kis állatokat, virágot, vagy éppen lézerkardot, kinek-mit kívánság 

szerint – ezek természetesen hazavihetők.), aki azokat a gyerekeket foglalja el, akik már 

megkapták a csomagjukat.   

 

1 fő lufi hajtogatóval, 300 db lufival (alapcsomagban)  

 


